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Αριθ. Πρωτοκόλλου: 1052 

Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2024 

ΠΡΟΣ: Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας 

Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης 

Υπ’ όψιν: Κ. Νικολάου Αποστολίδη, 

Κας. Μαρίας Δημοπούλου 

 

 

 

Ευχαριστήρια επιστολή του Συλλόγου «Η ΕΛΠΙΔΑ» προς την Διεύθυνση 

Δημόσιας Υγείας Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης  

 

Ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η 

ΕΛΠΙΔΑ», η Πρόεδρος και τα μέλη, ευχαριστούν ιδιαίτερα την ευγενική 

πρωτοβουλία της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης, διά της Διεύθυνσης Δημόσιας 

Υγείας Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης και συγκεκριμένα του Διευθυντή κ. 

Νικόλαου Αποστολίδη και της συνεργάτιδάς του κας Μαρίας Δημοπούλου και του 

ΚΕΣΟ (Κέντρο Στήριξης Οικογένειας Εκκλησιαστικό Ίδρυμα της Ιεράς 

Αρχιεπισκοπής Αθηνών) και συγκεκριμένα της Προέδρου κας Μαίρης Πίνη για την 

πραγματοποίηση στο χώρο του Συλλόγου μας, στον οικισμό Δροσερό Ξάνθης, 

μέρους της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Ξάνθης, διά της Διεύθυνσης 

Δημόσιας Υγείας Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ξάνθης – Διοργάνωση από την Π.Ε. 

Ξάνθης, με τον τίτλο « ΠΑΡΟΧΗ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ , ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΩΝ & 

ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ ΚΑΙ ΓΥΑΛΙΩΝ ΟΡΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕ ΞΑΝΘΗΣ 

2024 », σε συνεργασία με το ΚΕΣΟ και τους συνεργάτες του, όπως είναι η ΠΕΟΟ, 

(Πανελλήνια Ένωση Οπτικών Οπτομετρών) και η Πανελλήνια Ομοσπονδία 

Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων (Π.Ο.ΕΛ.ΠΑΙΔ.). 
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Η δράση, κατά την οποία ωφελήθηκαν στο σύνολο 148 παιδιά του οικισμού μας με 

παιδιατρικούς και οπτομετρικούς ελέγχους και δωρεάν παροχή γυαλιών οράσεως 

όπου χρειάστηκε, πραγματοποιήθηκε στις 18 και 19 Οκτωβρίου 2024 στο χώρο του 

Συλλόγου μας και υλοποιήθηκε με τη βοήθεια παιδιάτρων του Ι.Σ Ξάνθης, της 

Παιδιατρικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης, της Πανεπιστημιακής 

Οφθαλμολογικής Κλινική του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου 

Αλεξανδρούπολης (ΠΓΝΑ) και νοσηλευτών της Σχολής Νοσηλευτικής του Γενικού 

Νοσοκομείου Ξάνθης, τους οποίους επίσης ευχαριστούμε θερμά για την πολύτιμη 

συνεισφορά τους. 

Η δράση ακόμα είχε της Ευλογίες της Ιεράς Μητρόπολης Ξάνθης & Περιθεωρίου του 

Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου και του Αναπ. Προέδρου του ΚΕΣΟ Μητροπολίτη 

Φαναρίου κ. Αγαθάγγελου. Από τα σημεία διεξαγωγής της, πέρασε και επόπτευσε ο 

νεοεκλεγής Επίσκοπος Πολυστύλου και Πρωτοσύγκελος της Ι.Μ. Ξανθής κ.κ. 

Σωφρόνιος Γκουτζίνης, που το Σάββατο (19/10) χειροτονήθηκε παρουσία 16 

Μητροπολιτών στον καθεδρικό ναό της Ξάνθης. 

Είμαστε ιδιαίτερα ευγνώμονες για την επιλογή του χώρου μας για τη διεξαγωγή της 

δράσης και ευελπιστούμε στην μελλοντική συνεργασία μας για την υλοποίηση νέων 

δράσεων! 

 

 

 

Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών Δροσερού Ξάνθης  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                            

 Σουλεϊμάν Σαμπιχά 
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